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Årsmöte för Stockholms Skyttesportförbund 2026. 

Dagordning 

1. Mötets öppnande 
Ordförande Johan Berken hälsade välkommen och öppnade mötet öppnades 19:00. 
 

2. Fastställande av röstlängd 
Röstlängden fastställdes till 12 röster. 
 

3. Fråga om mötet blivit stadgeenligt utlyst 
Mötet ansågs vara stadgeenligt utlyst. 
 

4. Fastställande av föredragningslista för mötet  
Mötet godkänner och fastställer den föreslagna föredragningslistan. 
 

5. Val av ordförande för mötet   
Mötet väljer Anneli Sjöberg till mötesordförande. 
 

6. Val av sekreterare för mötet  
Mötet väljer Sara Nordgren till mötessekreterare. 
 

7. Val av två personer att jämte mötesordförande justera mötets protokoll 
Mötet väljer Edward Åkerman, Stockholms Skarpskytteförening och Jaan Joandi 
Salems PK jämte mötesordförande att justera mötets protokoll. 
 

8. Föredragning av verksamhets- och förvaltningsberättelser samt förslag till 
resultatdisposition 

Överskott från sektionerna föreslogs fonderas till fonder för respektive sektion. Det 
gemensamma överskottet går till ungdom. Förslaget till resultatdisposition godkändes. 
Ordförande föredrog även för verksamhets- och förvaltningsberättelse samt 
balansräkning. Dessa godkändes av mötet. 
 

9. Föredragning av revisorernas berättelse 

Revisorernas berättelse presenterades, man tillstryker att räkenskaperna och 
balansräkning godkänns samt att styrelsen bör beviljas ansvarsfrihet. 
Revisorer har inga anmärkningar på räkenskaper, balansräkning eller annan 
dokumentation och protokoll. 
 

10. Fråga om ansvarsfrihet för styrelsens förvaltning   
Mötet beviljar styrelsen ansvarsfrihet för 2025. 
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11. Behandling av inkomna motioner 
Inga motioner har inkommit. 
 

12. Behandling av ärenden som av styrelsen hänskjutits till mötet: 
SvSF:s Strategi 2036 

Föredragning av material som skickats ut av förbundsstyrelsen för SvSF. 
Mötet lyfte blyfrågan och miljö som frågor som saknades i Strategi 2036. Möte 
framförde och vikten att samarbetet med Försvarsmakten förtydligas ytterligare. 
Styrelsen poängterade att det är viktigt att föreningarna blir involverade i nästa 
steg, när HUR tas fram. Styrelsen uppmuntrar föreningar att svara på enkät som 
förbundet skickat ut.  
 

13. Fastställande av verksamhetsplan, budget 2026 samt föreningarnas årsavgift till StSF 
för verksamhetsåret 2027 som föreslås vara oförändrad. 
Ordförande svarar på frågor kring verksamhetsplanen och trycka mer på samarbetet 
med Försvaret.  
Samtliga dokument godkändes i klump.  
Årsavgiften på 600kr, plus 15kr per medlem upp till maximalt 200 medlemmar 
beslutades vara oförändrad. 
 

14. Val på ett år av ordförande i StSF, tillika ordförande i StSF styrelse 
Mötet väljer Johan Berken till ordförande på ett år i StSF tillika ordförande i StSFs 
styrelse. 
 

15. Val på två år av halva antalet övriga ledamöter.  
Valberedningen föreslog öka antalet medlemmar med en ledamot, totalt 8, vilket 
mötet godkänner.  
I tur att avgå är Inger Blockmar (kassör). 
Sara Nordgren avgår i förtid (sekreterare). 
Man föreslår nyval av Lars Berken som sekreterare för 1 år. Patrik Johansson föreslås 
väljas om i ny roll som kassör för två år. Man föreslår även omval av Hilda Trofast som 
ungdomsrepresentant och Lennart Pree som genrepresentant gevär, båda på två år. 
Inger Blockmar föreslogs väljas som ledamot i 1 år för att driva Specialprojekt kring 
Strategi 2036. 
För posten som utbildningsansvarig ledamot föreslogs Robin Björkman på mötet för 1 
år. 
Mötet godkänner samtliga och väljer dessa i klump.  
 

16. Val på ett år av två revisorer och två revisorssuppleanter 
Mötet väljer två revisorer Ivar Ahlberg och Örjan Eriksson. 
Som revisorssuppleanter väljs Margaretha Ottosson och Jan Halling.  
 

17. Val av ordförande och två ledamöter i valberedningen samt fastställande av 
sektionernas representanter i valberedningen. 
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Mötet väljer Edward Åkerman som ordförande och sammankallande. Mikael Nilsson 
väljs för gevär, Sofia Rosberg för ungdom och Pistol Jaan Joandi och John Glimberg 
Pistol 
 

18. Beslut om val av ombud och erforderligt antal suppleanter till Stockholms 
Idrottsförbunds årsmöte och SvSF förbundsmöte 
Mötet hänskjuter enligt plaxis till styrelsen att utse representanter.  
 

19. Information från styrelsen 
Styrelsen har ingen ytterligare information. 
 

20. Tillkännagivande av förtjänsttecken och stipendier.  
StSF:s förstänsttecken har 2025 tilldelats:  
Gösta Dahlberg i Järn 

 

Länsskyttens stipendie har tilldelas  Ebba Wikman och   
  Frank Lindbom 
 

Standar tilldelas avgående styrelsemedlemmar  Inger Blockmar och  
   Sara Nordgren 
 

Flagga delas ut till föreningar som arrangerat förbunds- och distriktsmästerskap under 
2025. 
 

21. Mötets avslutning 
Annelie Sjöberg tackar för uppmärksamheten och avslutar mötet. 
 
 
 
 
 
 
Annelie Sjöberg   Sara Nordgren  
Mötesordförande   Sekreterare 
 
 
 
 
Edward Åkerman   Jaan Joandi 
Justerare   Justerare 
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